
1. Erytrocyty mají tuto funkci: 

a. přenáší kyslík a živiny 

b. chrání organismus před škodlivinami 

c. zabezpečují srážlivost krve 

 

2. Kost je druhem tkáně: 

a. epitelové 

b. svalové 

c. pojivové 

 

3. Největší chrupavkou hrtanu je: 

a. chrupavka prstencová 

b. chrupavka štítná 

c. příklopka hrtanová 

 

4. Mužský pohlavní hormon se nazývá: 

a. estrogen 

b. adiuretin 

c. testosteron 

 

5. Doplň název kostí na lebce označených šipkou  ( ke každé šipce napiš 

přesný název): 
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